OBLICZENIA DLA REALIZACJI WIATY STALOWEJ

1. Podstawowe zalozenia projektowe
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Rozpigtos¢ B=6,5m

Wysoko$¢ uzytkowa H = 2,2m
Dhugos¢ L=18,0m

Wysokos$¢ z= 3,6m

Klasa stali S350

Spadek dachu 10"

Powierzchnia dachu 6,5x18,0m

Zestawienie obciazen
2.1.0bcigzenie wiatrem
2.1.1. Bazowa predkos¢ wiatru:

Lokalizacja: Opole I strefa, <300m n.p.m.
Wspotczynnik sezonowy Cseason—=1.0

Wartos¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru v,0=22,0 m/s
Wspotczynnik kierunkowy wiatru cdir=1.0

Bazowa predkos¢ wiatru

Vs = Can  Coon *Vio =1.0-1.o-22,0:22,0%

season



2.1.2. Bazowa warto$¢ ci$nienia predkosci wiatru
qv=0,5 -p - vp> = 0,5 - 1,25 - 22,0> = 300 Pa = 0,30kPa

2.1.3. Wysoko$¢ odniesienia
Z~h=3,6 m
2.1.4. Kategoria terenu
Kategoria terenu III (tereny podmiejskie)
2.1.5. Warto$¢ szczytowa cisnienia predkosci:
Io(=Ce(» b
ce<z)=1,9-(f—0)°’26 =1,9 :(3,6/10)>* = 1,5

Ipz=1,5 - 0,30 = 0,45kPa

2.2.0bcigzenie $niegiem w trwatej 1 przejsciowej sytuacji obliczeniowe;]

e Lokalizacja: Opole teren normalny

e Warto$¢ charakterystyczna obcigzenia $niegiem gruntu sk=1,20kN/m?

o  Wspdlczynnik ksztattu dachu ui=0.80

o  Wspdlczynnik ekspozycji Ce=1.0

e  Wspotczynnik termiczny C=1.0

e (Oddziatywanie $niegu (warunki normalne) s=u,C,Cs, = 0,962—]\2[

2.3.0bcigzenie stale
Blacha trapezowa lub system wsuwany = 0,10 kN/m?

panele fv = 0,20 kN/m?



